



Основана в апреле  
1965 года

# ПОБЕДА

16+

## В 2019

году  
в Яковлевском  
горокруге  
окончили школу  
198 выпускников  
11-х и 685  
выпускников 9-х  
классов

**СУББОТА**

1 февраля  
2020

№ 5 (8599)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU  
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу -  
20 рублей

### События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

**ТАРИФЫ.** Рост тарифа на электроэнергию выше инфляции может произойти из-за передачи ответственности за замену электросчётчиков с потребителей на поставщиков, считает председатель Комитета Госдумы по энергетике Павел Завальный.

**ОТДЫХ.** Государство будет субсидировать круизы по Чёрному морю, чтобы удержать цены на «социальном уровне». Проект постановления правительства об этом разработал Минтранс, документ проходит общественное обсуждение.

**ФОРМА.** Представители некоторых общественных движений направили обращение в комитет Госдумы по безопасности и противодействию коррупции предложения об ограничении в свободной продаже формы сотрудников МВД.

**ЦИФРА.** К 2024 году большинство социальных и экономических процессов будет оцифровано, государство окажется обладателем огромного массива персональных данных, а очных контактов чиновников с гражданами почти не останется.

**СУД.** Конституционный суд РФ разрешил родственникам умерших пациентов получать документы, составляющие медицинскую тайну. Как подчёркивает КС, законодательство защищает неприкосновенность частной жизни, однако в ряде

случаев раскрытие врачебной тайны может потребоваться.



Фото с сайта pixabay.com

### Информбюро

**АКЦИИ.** Яковлевский местный совет сторонников партии «Единая Россия» при поддержке управления образования администрации Яковлевского городского округа провёл для 87 детей акцию «Мой выбор», разработанную Белгородским региональным отделением партии «Единая Россия». Партией была организована экскурсия для учащихся, воспитанников социальных учреждений, школьников, детей с ограниченными возможностями на территорию ОМВД России по Яковлевскому городскому округу.

Цель акции - помочь выпускникам определиться с выбором будущей профессии, показать возможности для самореализации в округе. Во время экскурсии сотрудники полиции рассказали выпускникам о службе в органах внутренних дел, о работе органов следствия и дознания, уголовного розыска, участковых уполномоченных полиции, ГАИ, экспертов-криминалистов. Ребята посетили дежурную часть, дактилоскопическую комнату, изолятор временного содержания, увидели работу кинологов, провели разбор и сбор огнестрельного оружия, посмотрели фильм о работе полиции.

**ВИЗИТЫ.** В Белгородской области с рабочим визитом побывал статс-секретарь – заместитель министра внутренних дел Российской Федерации Игорь Зубов. Он принял участие в коллегии УМВД, на которой подводили тоги работы за 2019 год.

Кроме того, в рамках рабочей поездки Игорь Зубов вручил сотрудникам региональной госавтоинспекции и патрульно-постовой службы ключи от новых служебных автомобилей. Торжественная церемония состоялась в музее-диораме «Курская битва. Белгородское направление».

Новый служебный транспорт сотрудники госавтоинспекции получили в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Он оснащён современным оборудованием – средствами видеофиксации и сигнальными громкоговорящими устройствами.

**ПРОИСШЕСТВИЯ.** Белгородские спасатели помогли собаке выбраться из полыньи. Животное провалилось под лёд в посёлке Томаровке.

Просьба о помощи в единую диспетчерскую службу Яковлевского округа поступила от жительницы посёлка. Женщина увидела, как собака вышла на середину реки, метров на 15 от берега, и провалилась в полынью.

Собака скулила и пыталась взобраться на лёд, но он обламывался под тяжестью её веса. Женщина поняла, что не сможет спасти животное, и позвонила в МЧС.

Как сообщили в пресс-службе ведомства, спасатели пожарно-спасательной части подобрались к полынье, проложили трёхколенную лестницу, и животное взобралось на неё, хотя к этому времени выбилось из сил. Пока один из пожарных подбирался к собаке, второй подготовил надувную лодку и подплыл на ней к животному. Собака самостоятельно запрыгнула в лодку. Спасатели укутали её в тёплые вещи и накормили колбасой. Спустя пару часов, отогревшись, она убежала из спасательной части в сторону жилого сектора.

### Фоторепортаж. В Строителе отметили День студента

## Будущее за вами!



НАТАЛЬЯ АЛЕКСЕЕВА

Со студенческой скамьи, с порога своей альма-матер начинается длинная и упорная дорога поисков, утверждений и достижений в науке, искусстве, культуре. Именно студенчество формирует национальную элиту страны.

Празднование Дня студен-

та в Яковлевском городском округе проходило в необычном формате. В первой половине дня глава администрации Яковлевского горокруга Андрей Чесноков в здании культурно-православного центра вручил школьникам и студентам сертификаты на получение стипендии главы округа. Вечером в

большом зале Центра культурного развития «Звёздный» поздравления принимали студенты наших средних профессиональных образовательных учреждений – Яковлевского педагогического колледжа, Яковлевского политехнического техникума и Дмитриевского сельскохозяйственного технику-

ма. Организаторы вечера в лице работников отдела по делам молодёжи горокруга и методиста по работе с молодёжью ЯЦКР «Звёздный» Людмилы Кулинич подготовили для ребят яркую и полную сюрпризов праздничную программу.

(Окончание на 9-й стр.)